ANALYSIS OF STUDENTS’ FEEDBACK

SESSION- 2019-20

180 STUDENTS PARTICIPATED IN THIS FEEDBACK SESSION.
1. Aspect: Satisfaction with admission process.

The average rating given by students is 7

2. Aspect: Satisfaction with library services.

The average rating given by students is 6

3. Aspect: Comforts of the infrastructure of the college.

The average rating given by students is 8

4. Aspect: Satisfaction with canteen facilities.

The average rating given by students is 1

5. Aspect: Cooperation and support of the Non-teaching staff of the college.
The average rating given by students is 7

6. Aspect: Personality development activities of the college.
The average rating given by students is 7

7. Aspect: Adequacy of sports facilities of the college.

The average rating given by students is 6

8. Aspect: Opportunities in extracurricular activities.

The average rating given by students is 7

9. Aspect: Ecological environment of the college.

The average rating given by students is 6

10. Aspect: Career counselling support provided by the college.
The average rating given by students is 7

11. Aspect: Placement support provided by the college.

The average rating given by students is 7

12. Aspect: Quality and Quantity of laboratory facilities.

The average rating given by students is 4

13. Aspect: Punctuality of the Teaching Staff.



The average rating given by students is 8

14. Aspect: Quality of Teaching delivered by the teachers.

The average rating given by students is 8

15. Aspect: Extra support provided by the teachers.

The average rating given by students is 9

16. Aspect: Quality and Quantity of Societies and Clubs.

The average rating given by students is 7

17. Aspect: Maintenance of discipline.

The average rating given by students is 7

18. Aspect: Celebration of festivals and cultural programs.

The average rating given by students is 7

19. Aspect: Satisfaction with extension lectures, seminars, conferences.
The average rating given by students is 8

20. Aspect: Spiritual Activities in the college.

The average rating given by students is 6

21. Aspect: Opportunities of students participation in the management of college.
The average rating given by students is 7.

The overall feedback is good. There scores are least for canteen and computer labs which
are recorded by the IQAC and the necessary amendments to improve it would be taken.



ANALYSIS OF PARENTS’ FEEDBACK
SESSION- 2019-20
PARENTS PARTICIPATED :70
1. Aspect: This institution is better than others for your ward.
The average rating given by parents is 80%
2. Aspect: Security of the ward.
The average rating given by parents is 98.6%
3. Aspect: Facilities provided by the institution.
The average rating given by parents is 80%
4. Aspect: Co-operation and support by the administrative staff.
The average rating given by parents is 92.9%
5. Aspect: Direct communication with teachers.
The average rating given by parents is 92.9%
6. Aspect: Upgradation of Hard and Soft Skills.
The average rating given by parents is 82.9%
7. The following suggestion have been received from the parents:-

Some of the parents have suggested that there should be increase in the number of copies of
textbooks in the library. Also more sessions should be organized for career counselling so that
student must be aware of the upcoming challenges and opportunities in the future. They derive
great pleasure in and are interested to visit college for getting regular updates of their
son/daughter/ward. Some of the parents also suggested that there should be provision of
providing extra books to genuinely needy students of the college. Maximum number of parents
are well satisfied with the discipline of the college barring some suggestions received that more
emphasis to be made on overall discipline of the college



ANALYSIS OF ALUMNI FEEDBACK

52 ALUMNUS PARTICIPATED ( on a5 point scale)

Aspect: How proud are you of having been a student of the college?

The average rating given is 5

Aspect:How do you rate the progress of the college since the time you left it?
The average rating given is 4

Aspect:How do you rate the effectiveness of the placement cell of the college?
The average rating given is 3

Aspect:How do you rate the effectiveness of the Grievance Redressal Mechanism of the
College?

The average rating given is 3
Aspect:How would you rate the relevance of your degree to your current job?
The average rating given is 4
Aspect:How do you rate the overall contribution of your teachers in your life?
The average rating given is 3

Aspect:Rate your likelihood of contributing towards the improvement of the
capability/services of the college(contribution may be in the from of
Cash/Facilities/Placement/Others)

The average rating given is 3
Aspect:Have you already in any way contributed to the college after passing.

The average response is NO



